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LA CHAINE DU CHIEN 

 

Calculer l’aire d’une figure complexe RAISONNER     

 

 
Mon voisin  a posé une affiche sur son portail : « Attention chien méchant ».  
 

De plus, il a attaché son chien par une chaîne, longue de 8 m, fixée à 1 m du 

coin du bâtiment ; ce bâtiment est un carré de 4 m de côté. 
 

1. Colorier avec  précision la zone sur laquelle le chien peut se déplacer, 

sachant que, sur le croquis ci-dessus, 1 cm représente 1 m en réalité. 
 

2. Calculer l’aire de la surface dont dispose le chien. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


